
Fejsamumarul 192

Eaercitul 1
. ctflatimumerele mecunoscute :

7 3

a) a- +7314 = 8524 b) ng
- 14526 = 1285

273 821 + at = 324 035 125 000 -

y
= 93241

c) 58 734 + 2- = 97 826

-2--567834=204 275



Esterified2. Loisel numerate mecunoscute :

eat (8 500+4070) =21 364
2480 + ( 9637 + b) = 30 054

(36 245 + c) -112904 = 85 211

id + (10438-1542) +D= 11 ooo

m - (20 379+51 463) = 18705
(216 483 - m ) - 40725 = 129840

100 ooo - (25500 -p) = 76421
62 890 - ( r-160890 +e) = 1800



Enter cited 3
. bare miemak adunat cee muma-reel 129347

dot imaret 136 Hoo ?

Entrechat 4. Steindeal let c-or = 4869 , le = 5432

six isle antimare deceit cub cu 1826
,
cant vote on?



Entercited 5
.

Societe muma-reel 52600 ca e seema-de dei

termen
,
in care

'

annul din termemi este 9750
.



Estercited 6 . Tints -un deposit de fuecte scent 35500kg
de mere ' sei pere . Dace pere sunt 13780 kg , caste kilograme
de mere scent in deposit ?

Entercited 7. Intr-un deposit din cele ao oeo de eaiete, n560
sunt

'

de matomatiea.batecaiete.nu sunt de male-maleia?


